

## 诚念“法轮大法好” 两位癌症病人得救

【明慧网】我是二零一零年开始修炼法轮大法的，在这十几年的修炼中，发生在我身边的神奇事太多了。现在我把发生在邻居和弟媳身上的神奇事写出来。以此来证实大法的超常和师父的伟大。

### 一、邻居五哥的故事

事情发生在二零二二年，我在农村老家照顾老母亲，搬去城里住了很多年的邻居五哥突然回来了，只见他身体消瘦没有精神。我就问：“啥情况？怎么突然回来了？”五嫂就把五哥的病情跟我说了一遍。原来五哥得了肺癌，已经开始化疗了。他们俩又把化疗的情况跟我说了一下，还说做化疗太遭罪了，承受不了。

看到五哥那痛苦的表情，真是太可怜了。我想只有师父能救他，我便跟他讲真相：“我修炼大法前也是重病缠身，多年寻医问药都不好使，经同学介绍走进大法修炼，不到一个月所有的病都好了，至今十五年了，没吃过一粒药，没打过一次针，法轮大法是超常的，大法师父是来救人的，是共产党迫害法轮功，电视上说的都是假的，共产党是魔鬼，是邪灵，它不信神佛，退出它的党团组织才能保平安。”五哥说：“共产党是没干过什么好事，我就入过队，给我退了吧。”我又告诉他：“你就念法轮大法好、真善忍好，要诚心诚意地念，不断地念，奇迹就会出现，这是保命的九个字。”五哥听明白了，认真地点点头。

二零二二年底老母亲安详离世，我也离开了农村，从此也就没有了五哥的音信。等到二三年六月



份，我又回到农村，见到五哥，他象换了一个人一样，脸色红润，精神焕发。他见到我第一句话就跟我说了：“太神奇了！太神了！你走后我就天天念九字真言，我再去复查拍片，癌细胞已经钙化了，没有癌细胞啦，太神奇了！太谢谢你了！”我说：“你谢大法师父吧，是大法师父救了你。”看着高兴的五哥，我双手合十，感恩师父又一个生命得救了。

### 二、弟媳妇得救了

二零二四年七月的一天，弟媳妇打电话说她在医院呢。我问怎么回事？她说身体出毛病了。问她什么病？她说查出乳腺癌晚期扩散。我在电话里跟她说：“没事，你就念我告诉你们常念的那九个字。”她说行。我说：“别怕，诚心诚意地念。”到了晚上，我和妻子一起去看她，又问了一些情况，说三天后做手术。我又一次告诉她：“你就不停地念法轮大法好、真善忍好，咱邻居五哥癌症不都念好了吗？你就好好念吧。”弟媳说：“好，我念。”又过一天，我再给弟媳妇打电话，她说医生又给她做了一次检查，跟上一次检查结果一样，必须得做手术。那就手术吧。

弟媳妇手术那天，亲朋好友都来了，我说：“我们一起帮她念九字真言法轮大法好、真善忍好，也许奇迹就会出现。”亲友们说好。这些亲友中大多我都给他们讲过真相，他们都知道大法好。

手术结束了，奇迹真的出现了！主任医生出来后说：“手术中没有发现癌细胞，跟手术前的检查结果不一样，太不可思议了！”最后病理检验也做了，也是良性的，真是太神奇了！后来主任医生查房时对我弟媳妇说：“你太幸运了，我做这么多年手术，你是最幸运的。”在场的所有亲朋好友都亲眼见证了大法的神奇与超常，他们更加相信大法，更加感谢大法师父！

最后我送给他们每人一个真相护身符，还没退党团队组织的都退了，告诉他们常念“法轮大法好，真善忍好”，慈悲的师父用亲人生病康复的方式让这些生命得救。再次谢谢师父！（文/吉林大法弟子）◇

※※※※※※※※



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



# 江苏省无锡市公安局国保支队支队长马建洪遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）据中国大陆消息，江苏省无锡市公安局国保支队支队长马建洪、江苏省江阴市公安局副局长陆林东，因涉嫌严重违纪违法，分别于二零二零年八月及二零二一年五月被查落马。

两名公安局官员均有参与迫害法轮功学员的记录，他们的落马正应了善恶有报的天理，而这还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 江苏无锡市公安局国保支队支队长马建洪遭恶报被查

马建洪，男，一九六三年三月出生，江苏江阴人。主要履历：二零零五年九月，任无锡市公安局办公室主任；二零零七年五月至二零零九年九月任无锡市综治办（610办）副主任；二零一三年至二零一八年九月任市公安局经济犯罪侦查支队支队长；二零一八年九月至二零二零年八月任无锡市公安局国保支队支队长。二零二零年八月马建洪因涉嫌严重违纪违法被查。

以下是马建洪任无锡市综治办副主任、无锡市公安局国保支队支队长期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实，马建洪对此负有领导责任：

◎二零零九年三月十五日晚，江苏无锡市锡山区法轮功学员王立伟于买电脑时在一个出租车查报



站，警察因怀疑这台二手的电脑是偷的，后对他进行搜查，在他身上搜出几篇经文，后来被锡山区国保大队“610”警察绑架。

◎二零零七年六月二十日，无锡市法轮功学员曹国良被无锡市公安局警察绑架迫害，被非法关押在无锡市二看守所。

◎二零零八年三月中旬，无锡法轮功学员钱嘉荣被绑架。

◎二零零八年七月三日，无锡市东亭镇土厚村王树芝等三名女法轮功学员在家被东亭镇派出所警察绑架。

◎二零零八年七月上旬至八月初，无锡市法轮功学员罗某某、匡淑兰、齐士秀先后被滨湖区荣巷派出所警察和十名便衣闯入家中绑架、抄家。至八月下旬，三名法轮功学员（一男二女）仍被关押、洗脑迫害。

◎二零零八年五月，无锡市玉祁镇蓉新村法轮功学员沈子进的妻子被警察绑架、抄家。

◎二零一五年八月二十五日，

无锡市法轮功学员金英、鲍美萍、华新铭、华惠英、尤阿姨一起被绑架，非法关押在无锡市看守所。

◎二零一八年九月，无锡市法轮功学员王荣芬、周秀华被绑架，关押进看守所。

◎二零一九年六月五日明慧网报道，无锡市法轮功学员龚国兴被判刑三年，现被非法关押在苏州监狱。关押期间，龚国兴被扣发养老金。

◎二零二零年一月二十三日，无锡法轮功学员陈冰玉在家乡浙江嘉兴因发放真相资料，再次被当地公安国保绑架，目前下落不明。此前陈冰玉被多次迫害，被非法关押洗脑班、劳教、判刑，最近一次是二零一九年八月六号发放真相资料时被无锡恶人绑架，在无锡市第二看守所关押两个半月。◇

## 江苏省新闻简讯

### 江苏省连云港市法轮功学员王素梅被构陷到检察院

江苏省连云港市七旬女法轮功学员王素梅（音）因去年发真相资料被绑架过，回家后，今年三月二十日左右，被要求去检察院签字。具体迫害情况，请知情人补充。

其姐姐王素琴仍然在看守所被非法关押迫害，在走迫害程序。◇



### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

## 1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

### 利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

## 您看穿了吗？

院认为.....婚后精神病多次复发.....曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

